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XI Dzień Papieski - „Jan Paweł II - Człowiek Modlitwy”

16. X. g. 11.00   
Pielgrzymka młodzieży 

do Archikatedry

14 - 16. X.   
Konferencja Episkopatu 

Polski w Przemyślu

Różaniec
z Ojcem Świętym JP II

w Heluszu
Każda niedziela 

października  g. 15.00

I CZYTANIE: Iz 25, 6-10a 
Uczta mesjańska

REFREN PSALMU: Po wieczne 
czasy zamieszkam u Pana.

II CZYTANIE: Flp 4, 12-14. 19-20 
Wszystko mogę w Tym, który mnie 
umacnia

EWANGELIA: Mt 22, 1-10 
Przypowieść o zaproszonych na 
ucztę

Jezus w przypowieściach mówił 
do arcykapłanów i starszych 
ludu: „Królestwo niebieskie 
podobne jest do króla, który 
wyprawił ucztę weselną swemu 
synowi. Posłał więc swoje sługi, 
żeby zaproszonych zwołali na 
ucztę, lecz ci nie chcieli przyjść. 
Posłał jeszcze raz inne sługi z po-
leceniem: «Powiedzcie zaproszo-
nym: Oto przygotowałem moją 
ucztę: woły i tuczne zwierzęta 
pobite i wszystko jest gotowe. 
Przyjdźcie na ucztę». Lecz oni 
zlekceważyli to i poszli: jeden 
na swoje pole, drugi do swego 
kupiectwa; a inni pochwycili 
jego sługi i znieważywszy ich, 
pozabijali. Na to król uniósł się 
gniewem. Posłał swe wojska  
i kazał wytracić owych zabójców, 
a miasto ich spalić. 

Wśród wielu tytułów nadawanych 
Ojcu Świętemu Janowi Pawłowi 
II, prób definicji oraz określeń 
jego pontyfikatu pojawiły się dwa 
ważne słowa: człowiek modlitwy. 
Ksiądz Kardynał Stanisław Dzi-
wisz pytany o sam rdzeń osoby  
i geniuszu Ojca Świętego stwier-
dził, że był to po prostu mąż 
modlitwy i człowiek kontemplacji 
Boga.
 
Prymat modlitwy ujawniał się 
we wszystkich okolicznościach 
życia Papieża. Pozostanie w naszej 
pamięci obraz modlącego się 
brewiarzem przed obrazem Matki 
Najświętszej Ojca Świętego, kiedy 
w tym samym czasie czekały na 
niego rzesze wiernych i światowe 
media. Trudno nie zauważyć nie-
zwykłego podobieństwa Papieża 
do wychodzącego na górę Jezusa 
Chrystusa, który łączył się w mod-
litwie ze swoim Ojcem, „uzgadniał 
rytm bicia swego serca z rytmem 
serca Bożego”, i dopiero po tak 
przeżytym spotkaniu „na szczy-
cie” wychodził do oczekujących 
Go ludzi, aby nauczać, uzdrawiać 
i zbawiać. 

Nie sposób zapomnieć przejmują-
cego obrazu przylgnięcia Jana Pa-
wła II do krzyża podczas ostatniej 
w swym życiu drogi krzyżowej. 
Widzieliśmy w tym momencie głę-
bokie zjednoczenie następcy Piotra  
z Ukrzyżowanym Zbawicielem. 

Tak właśnie wygląda miłość ucznia 
do Mistrza. Scena ta jest nie tylko 
wzruszająca, ale również ponad-
czasowa, gdyż stanowi niezwykłą 
syntezę życia Karola Wojtyły 
– Papieża Jana Pawła II. 

Młody Karol Wojtyła miał szczęś-
cie wzrastania w rodzinie, dla 
której potrzeba modlitwy była tak 
oczywista jak smak codziennego 
chleba. Papież dzielił się życiowym 
doświadczeniem ukazując swojego 
ojca, żołnierza, który po męsku 
codziennie klękał do modlitwy  

w rodzinnym domu, prowadził 
małego Karola do parafialnego 
kościoła i wręczył mu modlitwę 
do Ducha Świętego, jako uszczę-
śliwiający i jednocześnie zobowią-
zujący prezent na całe życie. 

Wyjątkowo istotne okazały się 
także późniejsze więzi między-
ludzkie, z których Karol Wojtyła 
czerpał zachętę do doskonalenia 
modlitwy. Znamienny jest fakt, że 
byli to nie tylko duchowni, jak św. 
Ojciec Pio i kandydat na ołtarze 
biskup Jan Pietraszko ale również 
pokaźna liczba dojrzałych ducho-
wo osób świeckich, dziś również 
oczekujących na beatyfikację, 
by wymienić tylko krawca spod 
krakowskich Dębnik Jana Tyra-
nowskiego czy inżyniera Jerzego 
Ciesielskiego. To oni uczyli małe-
go Karola, księdza Wojtyłę, kardy-
nała Krakowa i Papieża Kościoła 
Świętego umiłowania modlitwy, 
dowartościowania skupienia i kon-
templacji, konieczności pracy nad 
sobą, stawiania sobie wymagań, 
wreszcie miłości do literatury du-
chowej, ascetycznej i mistycznej, 
spod znaku św. Jana od Krzyża czy 
św. Teresy Wielkiej. Jednym zda-
niem, uczyli Kandydata na ołtarze 
doświadczenia Boga. 

Szczególne miejsce w duchowości 
Jana Pawła II zajmuje Matka Boża. 
Wielkie wrażenie wywarł na Ojcu 
Świętym „Traktat o prawdziwym 
nabożeństwie do Najświętszej 
Maryi Panny” świętego Ludwi-
ka Marii Grignion de Montfort,  
z którym związał się na całe ży-
cie. Każdą encyklikę i większość 
ważnych wystąpień kończył we-
zwaniem Jej Imienia i prośbą  
o wstawiennictwo. 

Umiłowanie modlitwy było wi-
doczne u Ojca Świętego podczas 
celebracji liturgicznych, w ho-
miliach i głównych nurtach na-
uczania. Czytamy w Dominum et 
Vivificantem (nr 65): Naszej trud-
nej epoce szczególnie potrzebna 
jest modlitwa. Jeśli na przestrzeni 
dziejów — w przeszłości i teraz 
— wielu ludzi, mężczyzn i kobiet, 
dawało świadectwo ważności mod-
litwy, poświęcając się na chwałę 

dokończenie na str. 2

25-lecie 
święceń 

biskupich 
Abpa 

Józefa Michalika

16 października
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Boga i oddając życiu modlitwy 
przede wszystkim w klasztorach, 
z wielkim pożytkiem dla Kościoła, 
to w ostatnich latach zwiększyła 
się również liczba osób, które  
w obrębie rosnących ciągle ru-
chów i grup, na miejscu naczel-
nym stawiają modlitwę i w niej 
szukają odnowy życia duchowego. 
Jest to objaw znamienny i pocie-
szający, gdyż doświadczenie takie 
wpływa skutecznie na ożywienie 
modlitwy wśród wiernych, co 
dopomaga im lepiej dostrzegać  
w Duchu Świętym Tego, który 
budzi w sercu głębokie pragnienie 
świętości.  W wielu ludziach i wie-
lu wspólnotach dojrzewa świado-
mość, że przy całym zawrotnym 
postępie cywilizacji naukowo-
technicznej, niezależnie od rze-
czywistych zdobyczy i osiągnięć, 
człowiek jest zagrożony i ludzkość 
jest zagrożona. Wobec tego zagro-
żenia — więcej, w doświadczeniu 
groźnego upadku duchowego 
człowieka — osoby i wspólnoty, 
jakby wiedzione wewnętrznym 
zmysłem wiary, szukają mocy, 
która zdolna jest człowieka po-
dźwignąć, wyzwolić go od siebie 
samego i z jego błędów i pomyłek, 
które czynią szkodliwymi nawet 

owe osiągnięcia. I tak, odkrywają 
oni modlitwę, a w niej objawia się 
Duch, który „przychodzi z pomo-
cą naszej słabości”. W ten sposób 
czasy, w których żyjemy, zbliżają 
wielu ludzi do Ducha Świętego 
przez powrót do modlitwy. Mam 
nadzieję, że w nauczaniu tej En-
cykliki znajdą wszyscy pokarm 
dla swego życia wewnętrznego  
i, pod działaniem Ducha Świę-
tego, umocnią się w gorliwej 
modlitwie, w ścisłej łączności  
z Kościołem i jego Urzędem Na-
uczycielskim.

Celem tegorocznego XI już Dnia 
Papieskiego jest rozbudzenie 
ducha modlitwy, co będzie wypeł-
nianiem duchowego testamentu 
Papieża Polaka. Po raz pierwszy 
będziemy mogli modlić się za 
wstawiennictwem błogosławio-
nego Jana Pawła II. Tak jak kiedyś 
on sam uczył się modlitwy od 
wybitnych świętych Kościoła, 
męczenników, doktorów i misty-
ków, tak teraz sam dołączy do ich 
grona, jako Nauczyciel i Świadek 
dla następnych pokoleń wierzą-
cych. Będzie także wstawiał się 
za nami Ten, którego postrzegamy 
jako wielkie zwycięstwo Boga  
w dziejach świata. 

Ks. D. Kowalczyk

XI Dzień Papieski
dokończenie ze str. 1

Z wizytą w naszej Parafii

Ordynariusz Diecezji Koszalińsko-Kołobrzeskiej
JE. Biskup Edward Dajczak

Fundacja „Dzieło Nowego Ty-
siąclecia” została powołana przez 
Konferencję Episkopatu Polski 
w 2000 roku. Stanowi wyraz 
wdzięczności dla Ojca Świętego 
Jana Pawła II za jego niestrudzoną 
posługę duchową na rzecz Koś-
cioła i naszej Ojczyzny.

Dzień Papieski

Głównym nurtem działalno-
ści Fundacji jest propagowanie 
nauczania Ojca Świętego Jana 
Pawła II. Konferencja Episkopa-
tu Polski, na wniosek Fundacji 
postanowiła, że corocznie w nie-
dzielą poprzedzającą 16 paździer-
nika, organizowany będzie Dzień 
Papieski w Polsce i poza jej grani-
cami. W tym roku świętujemy ten 
dzień już po raz jedenasty. Tego 
dnia zanoszone są modlitwy w 
intencji Ojca Świętego, odbywają 
się sesje naukowe poświęcone 
nauczaniu Papieża, imprezy kul-
turalne, a także zbiórka pieniędzy 
we wszystkich kościołach w całej 
Polsce i na ulicach większych 
miast.

Fundusz stypendialny

To właśnie dzięki hojności i za-
angażowaniu Polaków podczas 
zbiórki Fundacja może prowadzić 

Fundacja „Dzieło Nowego Tysiąclecia”

swoją działalność stypendialną 
pośród utalentowanej młodzieży, 
pochodzącej z niezamożnych 
rodzin. Obecnie pomaga ponad 
2500 uczniom i studentom. Do-
pełnieniem programu stypendial-
nego są letnie obozy formacyjno-
wypoczynkowe dla stypendystów. 
Młodzież, która dzięki pomocy 
Fundacji otrzymuje szansę roz-
woju, nazywana jest „żywym 
pomnikiem” Ojca Świętego Jana 
Pawła II.

Dane teleadresowe: Fundacja 
„Dzieło Nowego Tysiąclecia”
Skwer Ks. Kard. St. Wyszyń-
skiego 6, 01-015 Warszawa Tel.: 
(022) 530 48 28, fax.: (022)530 49 
86, e-mail: dzielo@episkopat.pl; 
www.dzielo.pl

Przewodniczący Rady Fundacji:        
Kard. Kazimierz Nycz 
Przewodniczący Zarządu Funda-
cji: Ks. Jan Drob

Przy okazji Konferencji Epi-
skopatu Polski w Przemyślu  
i Jubileuszu naszego Metropolity, 
w sobotę 15 października od-
wiedzi naszą parafię Bp Edward 
Dajczak. Najpierw nasz ks. Prałat 
w drodze z Przemyśla do Jarosła-
wia zatrzyma się z ks. Biskupem 
w Heluszu, aby zwiedzić nasz 
Ośrodek i spotkać się z Kręgami 
Domowego Kościoła. Następnie 

ks. Biskup zwiedzi nasz kościół, 
o godz. 17.00 weźmie udział 
w Różańcu. Tego dnia bardziej 
uroczysty charakter będzie miała 
Msza św. o godz. 18.00. Po Mszy 
św. przewidziane jest jeszcze 
spotkanie ks. Biskupa z młodzieżą 
w KCK. Zapraszamy zarówno 
do Helusza jak i do naszego 
kościoła.    

2 października 2011 r. w Kościele 
pw. św. Walentego w Wiązownicy 
odbył się jesienny Dzień Sku-
pienia dla wszystkich członków 
Akcji Katolickiej Archiprezbi-
teratu Jarosławskiego. Zgroma-
dzeni wysłuchali referatu ks. 
prał. Józefa Niżnika, asystenta 
diecezjalnego Akcji Katolickiej, 
nawiązującego do podstawowych 
cech, jakimi powinien wyróżniać 
się Członek Akcji Katolickiej. 
Po wysłuchaniu referatu odmó-
wiliśmy modlitwę Różańcową, 

Jesienny  Dzień  Skupienia  
Akcji  Katolickiej

Za zasługi dla sportu
3 październ ika 
na  Ses j i  Rady 
Miasta ks. prałat 
A n d r z e j  S u r o -
wiec Archiprez-
biter Jarosławski,  
a  jednocześnie 

a wręczył ją Marszałek Wojewódz-
twa Podkarpackiego Mirosław 
Karapyta. W uzasadnieniu prezes 
Mieczysław Doskocz podkreślił 
efekty wieloletniej współpracy  
z władzami wojewódzkimi  
i lokalnym samorządem, która 
przynosi bezcenne efekty wycho-
wawcze zarówno dla dzieci jak  
i młodzieży.

prezes Parafialnego Klubu Spor-
towego PKS Kolping-Jarosław 
otrzymał od Ministra Sportu  
i Turystyki Adama Giersza Złotą 
odznakę „Za zasługi dla sportu” 
– najwyższe odznaczenie mini-
sterialne. Odznaka została przy-
znana 31 maja 2011 r. na wniosek 
Mieczysława Doskocza - Prezesa 
Zarządu Wojewódzkiego TKKF  
i Wojewódzkiego Oddziału PKOL,  

której rozważania przygotował 
POAK w Wiązownicy. Wszyscy 
też uczestniczyliśmy w uroczy-
stej Mszy św. koncelebrowanej 
przez księży z Archiprezbiteratu.  
Z naszego Parafialnego Oddziału 
Akcji Katolickiej wzięli udział: 
Barbara Bąk, Marian Bąk, Orest 
Dołhań, Józefa Kaczorowska, Ste-
fania Majsterkiewicz, Stanisława 
Mierzwa, Eugeniusz Przepłata, 
Janina Pysiak, Andrzej Szczygieł, 
Stanisława Szynal.  
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Kącik Sekcji Literackiej

Aktualne wyniki
Płomień Limanowa  -  PKS  KOLPING II   5 : 5II Liga

Punkty: Flaumenhaft - 2, Zieliński - 1,5, Żołyniak - 1,5.

Tenis stołowy

Świetlica „U KOLPINGA” 

 Dyżury w kuchni

Poniedziałek Wtorek Środa Czwartek Piątek

10  X 11  X 12  X 13  X 14  IX

Stażystki M. Jaworska E. Chmura
J. Niemczycka Ł. Rzepa B. Hofbauer

17  X 18  X 19  X 20  X 21  X

Stażystki B. Grzyb E. Chmura
J. Niemczycka M. Potoczny B. Hofbauer

24  X 25  X 26  X 27  X 28  X

Stażystki G. Hejsak E. Chmura
J. Niemczycka Ł. Rzepa B. Hofbauer

Pochmurna i smutna 
Kolorowa i piękna. 

To jesień. 
Spadają  kasztany,  

Ptaki odlatują,  
Liście szeleszczą  

I szum wiatru  
Za oknem. 

To jesień. 
Dojrzewające owoce, 

Uśmiechające się co dzień  
Czerwona jarzębina, 
Sprzedająca korale.

To jesień. 
Pełno warzyw  

w ogrodzie.  
I grzybów w koszyku
I jagód zbieranych  

w lesie.  
To właśnie  

Polska złota jesień.
Aleksandra L.

Ku pięknej Polskiej jesieni

i złocistych (słońca) promieni,

kolorowe liście latają

i chłodne wiaterki dmuchają.

Ptaki na drzewach śpiewają,

a do tego pięknie grają

spadające kasztany i żołędzie

co leżą prawie wszędzie.

Wieczory poranki co-

raz to chłodniejsze

już pora zakładać kurtki 

cieplejsze,

abysmy jesienią się cieszyli

i pełni uśmiechu byli.

Natalia L.

PKS  KOLPING III  -  KTS Tarnobrzeg   10 : 7V Liga
Punkty: Kowal - 4, Zastyrec - 3, A. Rejterowski - 1,5, Suchy - 1.

Jawor Jawornik Pol.  -  PKS  KOLPING IV  3 : 10V Liga
Punkty: M. Rejterowski - 3,5, Mroczka - 3, Woźny - 2, Zaborowski - 1,5.

Świetlica charytatywno-opiekuńcza „U Kolpinga” realizuje kolejne 
projekty dla dzieci i młodzieży, które pozwalają im rozwijać różne 
zainteresowania, w tym językowe, informatyczne, sportowe oraz 
spędzać pożytecznie czas wolny m.in. w kawiarence, na grze w bi-
lard. Prowadzone działania są możliwe dzięki współfinansowaniu 
przez Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Rzeszowie projektu  
„U Kolpinga razem raźniej”.

Kierownik świetlicy. Barbara Bąk. Pedagog. Anna Sobczak, Maria 
Konopelska. Pedagog wspierajacy. Krystyna Korecka, Barbara Kapała, 
Lidia Brodowicz, Małgorzata Naleśnik, Katarzyna Marcińczak. Pomoc 
pedagoga. Krystyna Zygmunt, Zofia Ożyło. 
Korepetycje: 
matematyka: Krystyna Korecka (poniedziałek godz. 15.00), Maria 
Konopelska (środa godz. 15.00);
język polski: Janina Fedan, język angielski: Małgorzata Sołowiej;
zajęcia z logopedii: Joanna Buczek (11 X, 8 XI, 13 XII godz. 16.00-
17.00). 
Radca prawny: 
Maria Drabik - 25 X, 29 XI - godz. 16.00-17.00 .
Tomasz Oronowicz - 10 X, 7 XI, 5 XII - godz. 17.00.
mec. Jerzy Mitkowski - 12 X, 9 XI, 14 XII.  

Komunikat Kurii Metropolitalnej
Czcigodni Bracia Kapłani,
Drodzy Ojcowie, Siostry i Bracia 
Zakonni,
Kochani młodzi przyjaciele,
Drodzy Bracia i Siostry w Chry-
stusie Panu,

Wielu z nas pamięta jeszcze sło-
wa z inauguracji pontyfikatu Jan 
Pawła II, w których prosił: „nie 
zapominajcie o mnie w modlitwie”. 
Wówczas nie przypuszczaliśmy, że 
dane nam będzie doczekać czasu, 
kiedy będziemy mogli modlić się 
za przyczyną błogosławionego Pa-
pieża. Bóg w swoim miłosierdziu 
udzielił nam tej łaski.

Osiem lat po wypowiedzeniu 
tamtych słów, w zaciszu Piotrowej 
Bazyliki, zabrzmiały inne słowa 
wypowiedziane przez Jana Pawła 
II: „...módlcie się codziennie za 
swojego biskupa”. Był to dzień 
konsekracji biskupiej księdza 
Józefa Michalika, Pasterza naszej 
Archidiecezji.

W niedzielę, 16 października, 
podczas uroczystej Mszy Świętej 
sprawowanej w Bazylice Archi-
katedralnej o godzinie 11.00, bę-
dziemy mogli, przy udziale całego 
Episkopatu Polski, zakończyć rok 
dziękczynienia Kościoła w Polsce 
za dar świętego Papieża - Polaka 
oraz będziemy dziękować za 25 
lat biskupiej posługi Metropolity 
Przemyskiego i Przewodniczącego 

Konferencji Episkopatu Polski. 
Modlitewne przygotowanie do 
tego wydarzenia rozpocznie się 
o godzinie 10.00 zawiązaniem 
wspólnoty i godziną świadectwa.

Do udziału w tych uroczystościach 
zapraszamy kapłanów, osoby 
życia konsekrowanego i wiernych 
świeckich. Słowa szczególnego 
zaproszenia kierujemy do ludzi 
młodych naszej Archidiecezji oraz 
do wszystkich wspólnot, ruchów 
i stowarzyszeń. Niech Wasza 
obecność będzie aktem wiary  
i jedności z Kościołem i ze swoim 
Biskupem.

Wszystkich, którzy nie będą mogli 
uczestniczyć w uroczystościach  
w Przemyślu, już od godziny 10.00 
zapraszamy do duchowej łączności 
z tymi wydarzeniami za pośrednic
twem naszego diecezjalnego Radia 
Fara, Radia Maryja i Telewizji 
Trwam oraz prosimy o modlitwę  
w intencji naszego Księdza Arcy-
biskupa.

W radosnym oczekiwaniu na 
wspólne świętowanie dziękczy-
nienia zapewniamy o naszej modli-
twie i poczuciu wspólnoty w dziele 
budowania Królestwa Bożego w 
trudnej rzeczywistości początku 
XXI wieku.
Z serca błogosławimy

bp Adam Szal
bp Marian Rojek

Do zamówienia w kiosku

Filmy z Instalacji Relikwii oraz z Pieszej Pielgrzymki do Jodłówki. Cena każdego 
- 20 zł.

Stowarzyszenie Rodzin Katolickich Archi-
diecezji Przemyskiej Oddział Rejonowy 
w Jarosławiu zaprasza wszystkich, którzy 
chcą się włączyć we wspólną modlitwę 
do Bazyliki M.B. Bolesnej w Jarosławiu  
w dniu 14.10.2011 (piątek godz. 17.00) na 
Dzień Skupienia, jako dziękczynienie Panu 
Bogu za beatyfikację Jana Pawła II.



Chrystus Królem�

w rocznicę ślubu:

w rocznicę śmierci:

Zbiórka na tacę

Polecamy w modlitwach

Niedziela 9 X

8:00 Za parafian.

9:30 + Stanisław Kanclerz (9).

11:00 + Emilia Brzezińska (11).

12:15
Dziękczynna w 3 roczn. mał-
żeństwa Anny i Rafała o dalsze 
błogosł. i potrzebne łaski.

16:00 ++ Lucyna, Helena, Stanisław.

18:00
+ Monika Juszczak od Rodziny 
Kowalczyk i Filipek.

Poniedziałek 10 X

 7:00

1) + Piotr Pochodaj w 1 roczn. 
śmierci.
2) O błogosł. Boże i dary Ducha 
Św. dla ks. Marka.

18:00
1) + Stanisław Kanclerz (10).
2) + Emilia Brzezińska (12).

Wtorek 11 X

7:00
1) + Emilia Brzezińska (13).
2) O błogosł. Boże dla członkiń 
Róży św. Zofii.

18:00

1) + Stanisław Kanclerz (11).
2) O Boże błogosł. i potrzebne 
łaski dla członków Bractwa  
Najświętszego Sakramentu.

Środa 12 X

7:00
1) + Emilia Brzezińska (14).
2)  + W 8 roczn.  śmierc i  
Łukasz.

18:00
1) + Stanisław Kanclerz (12).
2) + Monika Juszczak - int. od 
Jarosława z Rodziną.

Czwartek 13 X

7:00
1) + Emilia Brzezińska (15).
2) + Franciszek.

18:00
1) + Stanisław Kanclerz (13).
2) + Jan Wardyga - od mieszkań-
ców bloku Słoneczne 2.

Piątek 14 X

7:00

1) + Emilia Brzezińska (16).
2) ++ Bronisława, Władysław  
w roczn. śmierci o pokój du-
szy.

18:00
1) + Stanisław Kanclerz (14).
2) ++ Genowefa, Feliks So-
kulscy.

Sobota 15 X

7:00
1) + Emilia Brzezińska (17).
2) ++ Cecylia, Kazimierz.

18:00
1) + Stanisław Kanclerz (15).
2) ++ Maria, Karolina, Czesław, 
Jerzy.

Niedziela 16 X

8:00 Za parafian.

9:30 + Stanisław Kanclerz (16).

11:00 + Emilia Brzezińska (18).

12:15
++ Lucyna, Weronika, Wła-
dysław.

16:00
++ Zofia w 23 roczn. śmierci, 
Stanisław, Stanisław.

18:00

Msza św. dziękczynna za życie 
i pontyfikat bł. Jana Pawła 
II w 33 roczn. jego wyboru 
na Stolicę Piotrową z prośbą  
o wstawiennictwo u Boga i MB 
Szkaplerznej dla parafii - int. od 
Bractwa Szkaplerznego.

Ogłoszenia parafialne

Msze św. wspólnotowe

za sprzątanie kościoła:
D z i ę k u j e m y ...

Niedziela 9 X 11 GRUPA I

Niedziela 16 X 11 GRUPA II

Zapowiedzi przedślubne

Grzegorz Tadeusz GOŁĄB
s. Jana i Teresy
zam. Jarosław, os. Pułaskiego
Sylwia Katarzyna SZYPER
c. Tadeusza i Haliny
zam. Jarosław, os. Niepodległości

Dziękujemy za ofiary na relikwiarz 
Jana Pawła II:

godz. 8:00 - W. Gumiński, B. Ka-
miński, Z. Konieczny, R. Kucza,  
M. Michalak, Z. Pawełek.
godz. 9:30 - Cz. Gilarski, S. Pło-
skoń, J. Podolak.
godz. 11:00 - I. Hrycko, R. Rusin-
kiewicz, K. Trześniowski.
godz. 12:15 -  K. Chrapek,  
M. Kiper, T. Sabat.
godz. 16:00 -  J. Gwóźdź,  
T. Szczepanik, J. Szczepanik.
godz. 18.00 - W. Chomik, J. Dra-
pała, Z. Mosiężny, W. Bis.

NIEDZIELA – Róża męska I św. Józefa 
- p. Zięba + Róża V męska św. Piotra 
- p. Przepłata
PONIEDZIAŁEK – Róża męska II św. 
Antoniego - p. Brodowicz + Róża 
IV św. Benedykta - p. Chomik + 
Róża Boga Ojca I - p. Brodowicz
WTOREK – Bractwo Najświętszego 
Sakramentu, Róże młodzieżowe 
i dziecięce + Róża Boga Ojca V 
–D. Rzepka
ŚRODA – Wspólnota Biblioteki
CZWARTEK – Róża żeńska I św. 
Teresy - p. Dzierża + Róża XIV św. 
Elżbiety - p. Balawender
PIĄTEK -  Róża II św. Marii - p. Dą-
browska + Róża XVII św. Brygidy 
- p. Waszczuk
SOBOTA – Róża III św. Łucji - p. Rze-
pa, Róża Boga Ojca III - p. Wojdyło, 
Róża Boga Ojca XII - p. Rzepa

09.10.82 – Mirosław i Bogumiła K.
09.10.93 – Piotr i Beata Sz.
09.10.10 – Stanisław i Lucyna F.
11.10.08 – Paweł i Magdalena N.
13.10.07 – Leszek i Małgorzata W.
14.10.95 – Mariusz i Agnieszka Ch.
15.10.05 – Krzysztof i Katarzyna R.

13.10.82 – Bronisława Staniszewska

14.10.82 – Marzena Ponieważ
11.10.92 – Katarzyna Łyczkowska
09.10.94 – Gustaw Milianowicz
12.10.94 – Danuta Potoczny
11.10.98 – Maria Brzezińska
15.10.99 – Franciszka Sobień
15.10.02 – Barbara Strumska
11.10.04 – Olga Odój
14.10.05 – Henryk Pękalski
14.10.08 – Krystyna Gruca
10.10.10 – Piotr Pochodaj

01.10.2011 r. os. Słoneczne bl. 
9 m. 17-32. Sprzątali i ofiara:  
E. Wróbel, Twardowscy, B. Fedyk, 
Plasło, Kania, M. Ł. Czarnieccy + 
Eryk + Ernest, Chmura, J. Dąbrow-
ski, Brzyski, Sobczuk, Doszak. 
Razem – 132 zł na środki czystości 
i kwiaty.

03.10.2011 r. os. Słoneczne bl. 9 m. 
1-16. Sprzątali i ofiara: Liberkow-
ska, Czerwińska, Dubaj + syn Ra-
fał, Popiel, Michalak. Razem – 50 
zł na środki czystości i kwiaty.

D. Gil, R. Gwóźdź, M. K. Sza-
rek, K. i D. Zięba, W. Balawen-
der. Razem 200 zł.

Dar na Jubileusz 30-lecia Parafii

20 listopada będziemy świętować Odpust Parafialny, a jednocześnie 
Uroczystość 30-lecia istnienia naszej parafii. W darach ofiarnych będzie 
niesiony specjalny ornat z haftowanym wizerunkiem Jana Pawła II jako 
dar całej parafii. Każdy może dołączyć się przez dowolną ofiarę.

1. W odpowiedzi na apel księży 
biskupów w naszej parafii organi-
zowany jest wyjazd do Przemyśla 
na Ogólnopolskie Dziękczynie-
nie za beatyfikację Jana Pawła 
II w niedzielę 16 października. 
Wszystkich chętnych - młodzież  
i dorosłych prosimy, aby w najbliż-
szych dniach kontaktowali się z ks. 
Danielem,  z kancelarią parafialną 
lub w kiosku.
2. Dziś o godz. 17.00 nabożeństwo 
różańcowe połączone z Koronką. 
W dni powszednie nabożeństwa 
są o godz. 17.30, w środy o 17.15. 
Zachęcamy do licznego udziału 
w nabożeństwach różańcowych 
w kościele, a tych, którzy będą 
przeszkodzeni – do odmawiania 
różańca w rodzinach lub indywi-
dualnie.
Niepokoi nas mała ilość dzieci na 
nabożeństwach.
3. W miesiącu październiku oprócz 
nabożeństw różańcowych w na-
szym kościele w każdą niedzielę  
o godz. 15.00 jest również Róża-
niec w Heluszu przy Grocie Matki 

Bożej Fatimskiej. Tych, którzy 
mogą dojechać, serdecznie zapra-
szamy do Helusza. Wyjazd można 
połączyć z czasem na rodzinny 
wypoczynek.
4. Dziś obchodzi się XI Dzień 
Papieski, którego celem jest lepsze 
poznanie nauczania Jana Pawła 
II.
5. Dziś też na zakończenie Tygo-
dnia Miłosierdzia przed kościołem 
zbiórka do puszek na dzieła miło-
sierdzia oraz na potrzeby Fundacji 
Trzeciego Tysiąclecia wspierającej 
biedną, ale zdolną młodzież.
6. Dyżur do sprzątania kościoła 10 
X 2011 (poniedziałek wieczorem)  
os. 1000-lecia bl. 3 m. 1-18 oraz 
15 X 2011 (sobota rano) os. 1000-
lecia bl. 4 m. 1-26.
7. Bardzo dziękujemy za ofiary 
złożone na relikwiarz Jana Pawła 
II. 
8. Zachęcamy wszystkich do 
udziału w wyborach pamiętając, że 
jedynym kryterium odpowiedzial-
ności jest sumienie i odpowiedzial-
ność przed Panem Bogiem.


